

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1 PESETAS; TRIMESTRE, 4.50
FUERA
TRIMESTRE, 5
Punto único de suscripción:
Ballén, 20 - ALICANTE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

2.ª EPOCA

Año I

Alicante, Sábado 14 de Julio de 1917

NUMERO 86

El Ayuntamiento y la Diputación La carretera de San Vicente

El alcalde de Alicante, don Manuel Curt Américo, que tantas pruebas viene dando de su celo y de su interés en bien de esta ciudad, recogiendo las innumerables quejas que constantemente se vienen formulando por el lamentable abandono en que se halla la carretera de San Vicente, no siendo de la incumbencia del Ayuntamiento el cuidado y reparación de la misma sino de la Diputación Provincial, a su presidente se dirigió pidiéndole con todo encarecimiento el afirmado y reparación de la mencionada carretera.

Lo natural y lo procedente hubiera sido que la Diputación hubiera atendido el ruego de la alcaldía, ya que tratándose de una obligación del organismo provincial deber suyo era atenderlo; pero en contra de lo lógico y de lo procedente, el presidente de la Diputación don Manuel Gómez Valdivia, abogado de Elche y con residencia fija en dicha ciudad, responde con el oficio que copiado al pie de la letra dice así:

Diputación provincial de Alicante.—N.º 758.—Se ha recibido en esta Presidencia el atento oficio de U. S. comunicando que el mal estado en que se encuentra la carretera de Alicante a San Vicente ha dado motivo a que los vecinos produjeran varias quejas ante esta Alcaldía. Yo tengo el sentimiento de confesar a U. S. que las referidas quejas son fundadas, ya que por el cumplimiento de la misión fiscalizadora de esta Presidencia, tenía exacto conocimiento del mal estado de dicha carretera, que constantemente he abrigado el propósito de subsanar, pero como las obras de recomposición necesarias solo pueden realizarse con cargo a los fondos provinciales, y la Diputación no cuenta otros medios de riqueza que los del Contingente provincial, la falta de pago de éste, en la porción necesaria, por determinados Ayuntamientos, le impiden verificarlo. Precisamente por estas consideraciones, y conyugando a los buenos propósitos de esta Alcaldía para con sus administrados, esta Presidencia, que no duda de la cooperación que a los indicados fines le ha de prestar U. S. en todo momento, estima del caso dirigirme el ruego de que el Ayuntamiento de Alicante ingrese en la Caja provincial, ya que no la totalidad del cupo del Contingente, por lo menos el setenta y cinco por ciento del mismo que es el tipo mínimo que hacen efectivo la mayoría de los Ayuntamientos, y de este modo al propio tiempo que

U. S. cumplirá un deber, adquirirá la gratitud de sus administrados, habrá puesto los medios necesarios para que esta Corporación pueda realizar tan necesarias y urgentes obras, y hará innecesario que la Diputación provincial recuerde la misión tutelar que sobre ese Ayuntamiento y los demás de la provincia ejerce: En el primer mes en que el Ayuntamiento de Alicante ingrese el setenta y cinco por ciento de su contingente provincial comenzarán las obras de reparación y conservación de la indicada carretera de Alicante a San Vicente.—Lo que en contestación a su referido oficio me complace en comunicar a U. S. a los efectos oportunos: Dios guarde a U. S. muchos años.—Alicante 12 de Julio de 1917.—El presidente, Manuel Gómez, rubricado.—Señor Alcalde Presidente del excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad.

El señor Gómez ha querido dar un palmetazo al señor Curt y se ha precipitado.

El mal estado de la carretera de San Vicente no es de ayer; hace muchos meses, diríamos años, que se pide su arreglo por hallarse intrasitable. ¿Por qué, pues, no formuló antes de ahora la petición del ingreso del contingente provincial para atender a la reparación? ¿Es que los Alcaldes que precedieron al señor Curt ingresaron el 75 por 100 del contingente? En este caso, el Sr. Gómez faltó no procediendo al arreglo de la referida carretera. ¿No ingresaron el 75 por 100? También faltó; porque la ley le dá facultades para obligar a los Ayuntamientos al pago del contingente.

Lo que hay es que el señor Gómez no quiso proceder contra los Ayuntamientos morosos porque eran sus correligionarios, eran los protegidos de los caciques camaradas del Sr. Gómez; y como ahora los Alcaldes son conservadores y contra los conservadores está la consigna de ir a sangre y fuego, por eso se sale en el oficio transcrito por peteneras, como si con lo que en él dice quisiera haber hallado una justificación.

No, señor. El que tiene una obligación debe cumplirla sin excusas ni pretextos. Y si es impotente para ello, si no tiene aptitudes para cumplir con los deberes del cargo que se le ha otorgado, lo más correcto y lo más prudente es quedarse en casa.

Ya lo sabe el señor Gómez.

¿Y con qué derecho piden ustedes para Francia la Alsacia Lorena?

¡Ah, sí, vamos! La Alsacia Lorena ha pertenecido a Francia hasta que al planteamiento de la paz de la guerra franco prusiana en 1870, el Gobierno alemán, TENIENDO EN CUENTA QUE LA ALSACIA LORENA ERA DE ORIGEN ALEMÁN aceptó la anexión de estos departamentos franceses a su Imperio como indemnización de guerra.

La Alsacia Lorena, señores masones aliados y neutrales, ES GENUINAMENTE ALEMANA, lo que ocurre es que por espacio de muchos años estuvo bajo la férula de la Francia, soportando un régimen administrativo tan imperfecto como el francés.

Independencia de Bohemia Casada. Y a Irlanda que la parta un rayo. ¿No es eso? Y a Finlandia lo mismo.

Pero hombres masones esto es la ley del embudo. Lo ancho para los aliados, lo estrecho para los Imperios Centrales. Esto debe ser por lo visto uno de los principios más fundamentales de la «Sociedad de las Naciones».

Ahora bien; que como faceta de la Libertad, el derecho, y la Civilización es tan lamentable como ver a un habitante de la Zululandia batiéndose en Europa por las tres cosas mentadas a principio de párrafo.

JUAN CARRANZA

Lo que no puede decirse

En virtud de las órdenes transmitidas por la censura, quedan prohibidas las noticias y comentarios referentes:

- A las instituciones fundamentales.
- A la cuestión militar.
- A las Juntas de defensa militares y civiles.
- A los movimientos de tropas.
- A los Manifiestos y proclamas societarios.
- A los mítines y huelgas.
- A exportaciones.
- A torpedeamientos, en aguas jurisdiccionales, de buques españoles y extranjeros.
- A movimientos de buques en los puertos españoles.
- A la neutralidad nacional.
- Quedan prohibidos asimismo los comentarios sobre la guerra.
- Y no se permite que aparezcan blancos en los periódicos.

ASPECTOS

LA COLETA DE RAFAEL

Nos dice el telégrafo que en Pamplona, después de una corrida de toros en la que Rafael el «Gallo», quedó muy mal, varios aficionados se personaron en el hotel y en la habitación donde el diestro se hospedaba, y armados de tijeras, pretendieron violentamente cortar la coleta.

Esto a Eugenio Noelle parecerá más que a nosotros un aspecto de la opinión española, «la protesta, la iracundia del pueblo sano y consciente, ante la creciente desfachatez que llamamos fiesta nacional». A nosotros nos parece una exageración periodística o una ridícula pretensión de los actores del suceso que se comenta.

¿No hemos quedado en llamar a Rafael «el calvo» porque del occipicio a la frente no tiene un pelo? ¿Qué querían cortar, entonces, estos jóvenes indignados? ¿Cómo iban a seccionar una coleta que no existe?

He aquí la exageración periodística.

Ahora bien, pudo ocurrir que estos aficionados pamploneses, partidarios del «Gallo» hasta momentos antes, que habían seguramente discutido en el café antes de la corrida por los méritos del torero, que aún en la misma plaza habían mantenido llenos de fé su confianza en la sabiduría de Rafael, llegaron a la fonda con propósitos aún más trágicos que los de suprimir el inútil adita-

mento capilar; padiera ser que se llegaran allá con ánimo de delogar a su ídolo, desde aquel momento derribado.

Y que el corresponsal periodístico, piadosamente haya suavizado los hechos.

ARISTARCO.

ALEMANIA ECONOMICA Antecedentes para la economía

Los presentes estudios no constituyen, ni pueden constituir, un tratado técnico ni un curso de economía política. No ha sido nuestro propósito exponer la «economía pura», ni doctrinalmente la «aplicada», parte esta última que los alemanes denominan muy acertadamente «ciencias camorales» (Kameralien o Kameralwissenschaften), en lengua germana.

Tampoco ideamos desarrollar, en el orden teórico, la «economía social», la «legislación industrial» ni la «sociología».

Porque como nuestra modesta labor no se dirige, principalmente, a los profesionales, sino al público en general, incluso el «femenino» y de jóvenes de ambos sexos, que debe de conocer, aunque sea a grandes rasgos, por ser aplicable en extremo para nuestra amadísima Patria española, el gigantesco desarrollo de la economía tedesca, conveniente y aún indispensable será exponer las cuatro grandes divisiones de la ciencia económica, las cuatro categorías de hechos elementales.

Deben, además, advertir las lectoras que bondadosamente nos siguen en esta interesante y utilísima exposición, que las «mujeres», como en su día demostraremos, «han sido las primeras economistas que ha habido en el mundo», siquiera fueran empíricas, es decir amantes y practicadoras de la experiencia. Condillac, el filósofo francés, no dejaría de apoyar esta afirmación, puesto que él, aunque en el orden científico, era también un «empírico».

Sin «economía doméstica», pujante sin «economía familiar general», no habría Estado gubernamental ni economía política, ó sea economía nacional, oficial o de los gobiernos; no existiría tampoco la economía universal, mundial o de la Humanidad. Tampoco habría nacido la economía social moderna ni la sociología de nuestro tiempo, porque la «familia» con la casa, es la primera célula en la organización de la sociedad humana y la «mujer» la «esposa» la «madre», constituyen la primera y básica célula del «hogar familiar». Las mujeres deben de conocer la economía que les es propia y no serles desconocidos, en grandes síntesis, los problemas científicos económicos.

Es el hogar germano el primero del mundo, como veremos oportunamente porque le dedicamos, Deo volente, el estudio apropiado.

Es también la mujer alemana la primera del orbe. Tanto podrá ser en algunos casos, otra mujer del exterior; pero nunca será más que la teutona.

Por esto, si en la guerra presente la población masculina de Alemania y de sus fieles aliados está cubriéndose gloria, del mismo modo las matronas germanas, la población femenina de los Imperios está dando constantes y extraordinarias pruebas de patriotismo y de otras virtudes, sin par. Hombres y mujeres, ancianos y jóvenes, ricos y modestos, soberanos y súbditos, rivalizan en fé, entusiasmo y energía. Todos unidos, estrechamente abrazados a la Cruz del Cristianis-

mo y a la bandera de la Patria, están alcanzando la victoria.

Los principales economistas del mundo, al consignar las divisiones de la ciencia económica, presentan cuatro, a saber:

- 1.ª—división.—«Producción de las riquezas».
- 2.ª—Circulación.
- 3.ª—Distribución o reparto.
- 4.ª—Consumo.

Algunos autores sintetizan la circulación unida al grupo de la producción. Son los partidarios de la clasificación tripartita, de sólo las tres partes.

Otros tratadistas, la mayoría, y Sismondi fué de los primeros en separar las dos secciones de producción y circulación, antes reunidas, usan la clasificación cuatripartita, las cuatro grandes categorías, que hemos mencionado.

Estas cuatro categorías son las de uso más general en el profesorado, lo cual no quiere decir, y así es en efecto, que existen profesionales que consideran como anticuado y aún impropio de los tiempos presentes, este plan metódico, pero en verdad puede decirse que no se ha encontrado otro más sencillo, ni que haya obtenido, ya que no la adhesión universal, por lo menos en grandísima escala. Este sistema cuatripartito es el tradicional, el que hoy podríamos denominar clásico y el que la inmensa mayoría de los hombres científicos, sobre todo de las escuelas francesas y sus similares, han adoptado y adoptan. Algunos de los hombres modernos no siguen este plan.

Nosotros por diversas razones, nos adherimos a tan precioso partidario y, al utilizar este esquema de trabajo, daremos al público, sobre todo en el aspecto práctico y aplicado (en los momentos que juzgemos son los más oportunos), la producción en Alemania, los movimientos circulatorios y, como complemento de la circulación, la distribución o reparto. Como cuarta parte, como final, aparecerá la sección de consumo.

Exhibiremos, pues, la grandiosa riqueza germana, en cuantas manifestaciones sean posibles divulgar y tendremos en cuenta la parte que algunos especialistas denominan «plutología», ó sea tratado de las riquezas, como también la titulada «ergonomía».

Procuraremos hacer las exposiciones de modo claro y sencillísimo, para que la técnica, para que la ciencia y sus resultados, aparezcan, ante todo, agradables y aún amensísimas, hasta el límite posible.

Aspiramos a conseguir lo que en su «Arte poética» decía el gran latino Horacio: «Orne tulit punctum qui miscuit utile dulci» (consiguió todos los sufragios quien supo unir lo útil con lo agradable) que nuestro famoso poeta y fabulista Iriarte también expuso, en elegantísimo castellano, en los versos siguientes:

«Si al pleno acierto aspiras
Une la utilidad con el deleite».

EDUARDO NAVARRO SALVADOR

GUIA COMERCIAL E INDUSTRIAL
DE
Alicante y su Provincia
AÑO 1917
570 PAGINAS.—18.000 DIRECCIONES
Precio:—1 peseta

De venta en todas las librerías y en casa de su autor, César Oarrichena, Torrijos, 68. Alicante.

La francmasonería se divierte

¡Nada más que eso!

La Francmasonería siempre ha resultado para el mundo un divertimento. Un divertimento como el juego de pelota, el de bolos, u otro que a quien el hombre cuando no ha tenido con que divertirse se ha hecho masón. Ha jugado a la francmasonería. Imagine se el lector el efecto que habrá causado en Europa el pregón de los votos de la francmasonería afirmados en un Congreso celebrado en París, con respecto al planteamiento de la paz entre las naciones que hoy dirimen sus contiendas en los campos de batalla.

Veamos el alcance de esos votos.

- 1.) Devolución de Alsacia Lorena a Francia.
- 2.) Reconstitución por la reunión

de sus trece trozos, de la Polonia independiente.

3.) Independencia de Bohemia. Liberación y unificación de todas las nacionalidades hoy día oprimidas por la organización política y administrativa del Imperio de los Habsburgos en Estados que las dichas nacionalidades expresarían por un pibiscito.

Y excusámonos nosotros, ¡Nada más que eso?

Porque ya puesto en el camino de pedir bien podían hombres masones aliados y neutrales, haber pedido al marqués de Alnuemas la devolución de la jefatura del partido liberal al conde de Romanones, o al Presidente de la corrida de toros celebrada en Villacónjels el martes pasado la devolución de la oreja que injustamente otorgó al Chiripa III.

¿Porqué la devolución de la Alsacia Lorena a Francia como primera condición de paz?



Se vende exclusivamente de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
 Agencia madrileña.—Prensa asociada

DE ATENAS

Madrid 14, 11:35 m.
LOS INTRESSES GRIEGOS EN TURQUIA
 Según comunican de Atenas, se ha encargado de representar los intereses griegos en Turquía el ministro de España en Constantinopla.

La guerra

en el mar

Madrid 14, 12:40
LOS EXITOS DE LOS SUBMARINOS

Nauen, (oficial madrugada).—Los nuevos éxitos obtenidos por los submarinos en el Golfo de Guinea y en el Canal de la Mancha alcanzan a la cifra de 24 mil toneladas hundidas. Entre ellas el buque inglés armado «Adhan» de 4 387 toneladas con carga general.

El francés armado «Bearn» de 1.271 toneladas. El velero francés «Alexandre» con madera. La barca Latour Dargon, llena de pescado.

El buque portugués «Cabo Verde» de 2 220 toneladas con víveres para el ejército francés y cargamento restante de carbón y mineral.

El buque portugués «Cabo Verde» de 2 220 toneladas con víveres para el ejército francés y cargamento restante de carbón y mineral.

Notas alemanas

Madrid 14, 1 t.

LLAMADOS POR EL EMPERADOR
 Nauen.—Han llegado a Berlín llamados por el emperador, el generalísimo Hindenburg y el jefe de Estado Mayor general Ludendorff.

EL REISTAG
 Hoy han sido aplazadas las sesiones del Reistag.

La independencia de Irlanda

Madrid 14, 1:15 t.

El jefe de los «sin trabajo» que fué elegido miembro del Parlamento británico ha declarado que el pueblo irlandés se ha puesto al lado de los revolucionarios que aspiran a la independencia de Irlanda y a la creación de una república.

Varios informes

Madrid 14, 8:15 m.

LA REVOLUCION CHINA
 Comunican de Pekin que se están librando ruidos combates entre monárquicos y republicanos a las mismas puertas de aquella capital.

PREOCUPACION EN NORUEGA

Según parece, los esfuerzos de los alemanes por apoderarse del comercio costero en Cristiania, producen una viva inquietud en Noruega.

MINISTRO ITALIANO

Dicen de París que ha llegado a aquella capital el ministro de Hacienda italiano, con objeto de asistir a la inauguración del Instituto de Italia.

En Portugal

Madrid 14, 12:25 t.

DESORDENES.—SUSPENSION DE LAS GARANTIAS

Lisboa.—Los obreros abañiles han promovido algunos desórdenes en esta capital.

Los revoltosos llegaron hasta el extremo de hacer frente a la fuerza pública.

Se han efectuado numerosas detenciones, adoptándose por el Gobierno el acuerdo de suspender las garantías constitucionales.

Dos noticias

Madrid 14, 21:15 t.

ALZA EN EL TRIGO

París.—El Consejo de ministros ha aprobado un decreto elevando en cinco cuenta francos el precio del trigo de la próxima cosecha.

BODA

Se habla de la próxima boda del archiduque Maximiliano, hermano del Emperador Carlos de Austria, con la princesa de Hohenlo-Schillingfurta.

Se atribuye a este matrimonio una importancia considerable.

De la guerra
La guerra al día

Madrid 14, 11:30 m.

DIARIO DE OPERACIONES
 E comunicado oficial ruso nos dice que en el sector de Lomuitra, franqueado el río, fuer un tomadas las alturas del Dniester.

Según el parte a serán, se malograrón los nuevos ataques de Korniloff al sur del río mencionado.

En Italia continua la situación estacionaria. Nos habla de combates de artillería e incursiones de patrullas.

Los búlgaros atacaron las posiciones británicas al este del lago Doiran y contuvieron un avance de las tropas serbias.

En Francia, mucha actividad de la artillería por ambas partes, particularmente en la región de San Quintín y en las orillas del Mosa.

En el Flandes belga y al sur del Searpe, combates parciales y lucha de artillería.

Los partes respectivos

Madrid 14, 9:10 m.

EL PARTE ALEMAN
 Nauen.—Comunicado oficial de la noche.

Continúa la actividad de la artillería en la región de la Champagne occidental.

En Oriente aumentó el cañoneo de ambas artillerías entre el Ziota Lipa y Narajowka y al sur del Dniester.

Después de librarse algunos pequeños al sur de Kalus, no ha cambiado la situación.

PARTE FRANCES

Paris.—Comunicado oficial de las once de la noche.

Las acciones de artillería han sido violentísimas en las regiones situadas al sudeste de Saint Quintín y al norte de Filain, muy especialmente cerca de Royere.

Ambas artillerías se han mostrado activísimas en la región de la Argona y en ambas orillas del río Mosa.

Los alemanes han bombardeado la ciudad de Reims, arrojando sobre ella 1.600 proyectiles de grueso calibre.

En los días comprendidos del 8 al 10 del actual derribamos diez aviones enemigos, y otros ocho cayeron dentro de sus líneas.

En la región de Oriente, el enemigo ha intentado verificar una incursión en las posiciones inglesas de Gopow, situadas al este del lago Doiran.

En el resto de los frentes, calma.

En la Cámara inglesa

Madrid 14, 9:30 m.

LAS ACUSACIONES SOBRE LA CAMPAÑA DE MACEDONIA

Londres.—En la sesión celebrada por la Cámara de los Comunes, Bonar Law notificó la constitución de un tribunal compuesto de tres oficiales y de dos jueces, con objeto de revisar las acusaciones formuladas por la campaña de Macedonia.

Acorazado inglés a pique

TERRIBLE EXPLOSION.—NÚMERO-SOS AHOGADOS

Poldhu, 13 (mañana).—El Almirantazgo británico comunica oficialmente la pérdida por haber ocurrido una explosión a bordo de un acorazado inglés.

Trátase del «Vanguard», buque de 19.600 toneladas, y el siniestro ocurrió en el interior de la boca del puerto de Londres.

El bloqueo submarino

Madrid 15 10:15 m.

AUMENTA LA INTENSIDAD

Nauen, 13 (tarde).—Por el testimonio de algunos capitanes y otros oficiales de los barcos holandeses, se ha sabido en estas últimas semanas que la guerra submarina se deja sentir cada vez con mayor intensidad en Inglaterra.

EN EL AYUNTAMIENTO
La sesión de ayer

Ayer celebró sesión el Ayuntamiento en segunda convocatoria.

Numeroso público acudió a oír los debates municipales, observándose gran expectación y efervescencia.

A las seis en punto comienza la sesión y el público invade en compacta masa la sala, llegando la gente hasta las escaleras.

Preside el señor Curt, y hay gran concurrencia de concejales.

Se aprueba el acta de la anterior. El señor Ferré expuso que retiraba la moción que tenía anunciada.

Se discute luego brevemente si debe acudir o no la Banda municipal a la procesión del Carmen, acordándose afirmativamente y que dé también co-cierzos en el barrio del Carmen esta noche y la noche del lunes.

Recuerda el señor Meliá su moción de la pasada sesión referente a reintegrarse al Ayuntamiento las facultades que delegó en el alcalde para nombramiento de personal, a lo que la presidencia contesta, pero el señor Meliá muestra deseos de ocuparse nuevamente de su moción, negándose a ello el señor Curt por el momento, pero prometiéndole satisfacerlo después del despacho ordinario.

Se aprobaron dos informes favorables de Hacienda, así también otros tres de Instrucción Pública.

Se autorizó un pago de imprevistos. Se aprobaron dos informes en instancias de don José M.ª Devesa y don Pascual Oliván, para instalar un kiosco dedicado a la venta de refrescos y modificar la fachada de una casa, respectivamente.

Se aprobó un expediente de quintas. El señor Meliá intenta hablar por tercera vez de su moción, mostrándose impaciente.

Concedida la palabra al señor Pobil, este explica su gestión durante los años 1916 y 1917, que, en síntesis, es cuanto se consigna en la memoria publicada.

Le contesta el señor Curt, quien lo hace desde los escaños quedando en la presidencia el señor Palazón.

El alcalde, que no tiene nada que oponer a la gestión del señor Pobil durante el año 1916 por no haber dicho nada de ella.

Con respecto a la gestión del anterior alcalde en los cinco meses y veintidós días, el señor Curt con las certificaciones en la mano lee una tras otra partida para demostrar lo contrario del señor Pobil.

Este muéstrase conforme con las certificaciones de contaduría y para salir trata de demostrar que el señor Curt ignora la Ley Municipal.

El señor Curt contestándole dijo que conoce la ley perfectamente.

Vuelve a la presidencia el señor Curt. A propuesta del señor Llorca se aprueba la gestión brillante del señor Pobil, a lo que el señor Curt muestra su conformidad añadiendo que conste en acta lo de brillante, oponiéndose a ello el interesado.

El señor Tato explicó su moción, en la que propuso se provea por oposición la plaza de profesor químico del Laboratorio Municipal.

El señor alcalde contestó que había sido cubierta interinamente la vacante, habiendo nombrado al doctor Aguiló.

Después de breve discusión, pasa a moción a informe de la comisión de Beneficencia.

El señor Ferré se ocupó de las cesantías decretadas por el alcalde aportando gran acopio de datos para demostrar que el señor Curt ha invadido las atribuciones del Ayuntamiento, estimando que la Corporación debe volver por sus derechos dejando sin efecto las cesantías.

El señor Bas propuso quedara el asunto ocho días sobre la mesa para estudiar todas las disposiciones aportadas por el señor Ferré.

Vuelve a hablar éste pidiendo la opinión de los representantes de las minorías y como no todos callan, hizo leer el apartado segundo del artículo 33 del Reglamento de sesiones en el que trata de la petición del señor Bas.

El señor Ferré, tratando nuevamente de su moción, manifestó que el que no la votara incurriría en responsabilidad.

A esto contestó el señor Botella y dijo que el asunto de los empleados era cuestión que interesaba a los liberales y a los conservadores; pero que los republicanos venían a votar que al decretar cesantías se hacían economías.

Pidió que la moción del señor Ferré que dara ocho días sobre la mesa, se finde que la minoría republicana que no sabe de jurisprudencia ni de leyes pueda estudiar el asunto, y si no son suficientes ocho días diez y seis o veinticuatro, para que informe el letrado consistorial acerca de las tremendas responsabilidades apuntadas por el señor Ferré.

Al pronunciar estas palabras el señor Botella, parte del público le interrumpe.

El concejal republicano se entra con el público y exclama:

«Soy un concejal del pueblo y tengo derecho a hablar y a exponer mi opinión.»

En el público aplaude uno, a quien increpan los concejales Ferré P. B. y P. O., y se produce un escándalo fenomenal, en el que se repiten algunas bofetadas.

El alcalde ordena despejar el salón, agita la campanilla y levanta la sesión.

El escándalo continuó largo rato, unos veinte o veinticinco minutos.

PARA TERMINAR

Es verdaderamente deplorable que por culpa de la pasión política, se registren en Alicante estos vergonzosos y deplorables espectáculos por motivo tan fútil y que tan poco atañe a los intereses de la capital como la separación de unos cuantos empleados.

Las autoridades superiores harán bien adoptando las convenientes precauciones para evitar que se repitan estos hechos. Cualquiera medida nos parecerá buena, si tiende a evitar que capuletos y montescos tomen por asalto el salón de sesiones para dirimir sus contiendas.

Por que, bueno es que se sepa: entre el público que habitualmente asiste a los debates, no figuran más que los pequeños profesionales de la política, no la opinión sana e imparcial que permanece alejada con asco de esos excesos de la política de campañario.

Política local

La desbandada de los demócratas continúa. Tras la separación de don Federico Soto levantando en Alicante la bandera romanista, sigue la del concejal señor Cid Granero, que anoche publica en un colega una carta despidiéndose de don Alfonso Rojas.

Se anuncia para dentro de unos días la venida a esta capital del diputado Sr. Francisco Rodríguez.

Suicida que fallece

Ha dejado de existir en el Hospital el infeliz suicida Vicente Plá Sojer, que como se recordará atentó contra su vida hace unos días disparándose un tiro en la cabeza.

Ayer tarde le fué practicada la autopsia por los médicos forense don Alberto Moró y el del Registro Civil don Ricardo Domenech.

El finado era padre de uno de los operarios de nuestro periódico, a quien, así como al resto de la familia, acompañamos en su honda pena por tan triste motivo.

Destrozado por el tren

En Sax, y en el kilómetro 410 de la línea férrea, se arrojó al paso del tren de mercancías número 105, un joven de 18 años de edad llamado Joaquín Mitin Sánchez.

El infeliz suicida quedó horriblemente destrozado por el convoy.

Respuesta clara

Al telegrama que el jefe de los liberales dirigió al ministro de la Gobernación, ha contestado el señor Sánchez Guerra con el siguiente que hoy publica «El Tiempo» y merecía la pena de ser conocido:

«Ministro de la Gobernación a Alfonso Rojas, diputado a Cortes.

Conozco el telegrama que usted dirige a Francisco Rodríguez según deseaba.

Conozco al gobernador y sé que no consentirá, porque sabe que no he de permitirlos, desafueros ni extralimitaciones.

Conozco todo lo ocurrido en esa provincia durante la situación anterior.

Conozco la sensatez y cultura de sus habitantes y sé que las pequeñas pasioncillas locales no lograrán alterar la tranquilidad.

Conozco los resortes que la Ley otorga para restablecerla en su caso.

Desconozco, en cambio, el derecho con que usted se me dirige en la forma que lo hace.»

Bar Samper

PLAZA DE LA CONSTITUCION

Helados superiores—Aperitivos de las mejores marcas—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

Helados superiores—Aperitivos de las mejores marcas—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

Helados superiores—Aperitivos de las mejores marcas—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

Helados superiores—Aperitivos de las mejores marcas—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

Helados superiores—Aperitivos de las mejores marcas—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

Helados superiores—Aperitivos de las mejores marcas—Especialidad en la

Horchata Líquida Valenciana

AL CERRAR

Madrid 14, 2'15 t.

ELOGIOS A LOS ALEMANES

Nauen.—La prensa holandesa dedica grandes elogios al éxito obtenido por las fuerzas alemanas en la costa belga.

PRELATO HORRIPILANTE

El periódico ruso «Jushof Krai» publica una horripilante narración histórica del sargento Euso Usnarok que se ha escapado del cautiverio alemán, al que asegura que los alemanes le grabaron, con cuchillos la cruz de hierro cho y en las piernas.

Para mayor abundancia de detalles, trae el periódico una fotografía de la supuesta víctima con las señales en el en el pecho y en las piernas.

Una simple mirada al grabado, muestra no obstante claramente que las supuestas heridas han sido toscamente grabadas en la placa fotográfica, con lo que se deshacen la burda calumnia.

De Interior

Habla Sánchez Guerra

Madrid 14, 8'10 m.

LOS PERIODICOS SUSPENDIDOS

El ministro de la Gobernación, al recibir esta madrugada a los periodistas, nos dió cuenta de que reinaba completa tranquilidad en toda España. Acerca de las medidas adoptadas con algunos periódicos catalanes, dijo que además de «La Veu de Catalunya» había sido suspendida «La Publicidad» de Barcelona.

Añadió el ministro que no dejará que se publiquen de nuevo dichos periódicos, aunque al efecto intentasen variar los títulos de los mismos.

LA ASAMBLEA DE BARCELONA

Se mostró optimista en lo tocante a la asamblea señalada para el día 19 del actual.

Dijo que no pasaría nada porque el patriotismo se impondría a todas las demás razones, pero que si pasaba algo él se lo diría a los periodistas.

CONFLICTOS OBREROS

Sánchez Guerra espuso también que mejoraban los conflictos obreros, añadiendo que de Riotinto tenía muy buenas impresiones y que en Salamanca se había solucionado la huelga de los obreros tipógrafos.

LA UNION CON LOS MAURISTAS

Finalmente, dijo a los periodistas que había cenado en casa de una aristocrática dama maurista, contestando a preguntas de aquellos que se trataba de la marquesa de Argüelles.

Al ser interrogado si se había tratado de la unión con los mauristas, repuso Sánchez Guerra:

—No es esa la cuestión política la tente.

Notas políticas

Madrid 14, 8 m.

EL MENSAJE A GARCIA PRIETO

Ayer tarde visitaron a García Prieto los presidentes del Senado y del Congreso, con objeto de hacer entrega del mensaje con las firmas de los liberales adheridos a su j-fatura.

Los exministros que figuran en las listas son veinticuatro

A ASTURIAS

Después de conferenciar con Pablo Iglesias y con Lerroux, ha marchado anoche a Asturias Melquiades Alvarez.

REUNION

Hoy se reunirá de nuevo el Consejo de Estado para despachar algunos expedientes de interés.

Pinturas antiguas

Madrid 14, 12 30 t.

DESCUBRIMIENTO VALIOSO

Santander.—El director de la academia de Bellas Artes de Valladolid que se encuentra en esta capital, ha visitado la colegiata de Santillana, ha

biendo descubierto seis tablas antiguas del Pintor Quintín Claverit, las cuales han sido valoradas en 500.000 pesetas cada una.

LA GACETA

Madrid 14, 11'20 m.

LA EXPORTACION DEL ACEBITE

La «Gaceta» perteneciente al día de hoy inserta una Real orden del ministerio de Hacienda, declarando que la exportación de los aceites finos que fué autorizada el día cuatro del actual, podrá realizarse utilizando al efecto barriles o toneles y mediante los demás requisitos que se consignan en la disposición de la referida fecha.

Traslación de unos restos

Madrid, 14, 12'10 t.

FUNEBRE SOLEMNIDAD

Comillas.—Se ha verificado la traslación de los restos del Padre Gómez, primer rector que fué del Seminario, desde el camposanto de Comillas hasta la iglesia de la Universidad pontificia.

Presidió el fúnebre cortejo el obispo de Apolonia.

Formaban en el séquito que era numeroso: uno los seminaristas, los antiguos alumnos, los profesores, parte de la colonia veraniega, la marquesa de Comillas y otras muchas personas.

La elocuente oración fúnebre corrió a cargo del doctor don Fidel García, magistra, provisor de Palencia y antiguo alumno del Seminario.

Terminada la misa, causaron los repositos los obispos de Apolonia y de Santander y el Nuncio de su Santidad.

La prensa

extranjera

UN DISCURSO MINISTERIAL

Según la versión de «Le Temps» el ministro de la guerra francés dijo en su último discurso entre otras cosas lo siguiente:

Graves faltas se han cometido en el transcurso de la última ofensiva. No pensamos negarlas ni atenuarlas: Francia está bastante segura de sí misma para poder mirar de frente a la verdad. Si, los resultados obtenidos se han pagado demasiado caro; si, hemos sufrido graves pérdidas, pérdidas demasiado crueles, que podían evitarse y que deben evitarse en el porvenir.

Es preciso que para siempre se haya terminado el acometer proyectos temerarios, cuyas concepciones grandiosas disimulan mal el vacío y la falta de preparación. Necesitamos una política de guerra racional y positiva, de una prudencia que no excluye la energía, y que no pide lo imposible a los pechos humanos. El general Petain no ha temido declarar que la infantería fué impotente contra las fortificaciones no demolidas por la artillería, y por ello nunca ha dejado el de emplear esta táctica de destrucción por medio de los cañones. Es preciso, por consiguiente, que el espíritu de guerra penetre en todos grados de la jerarquía; ya no debe haber abismos entre los oficiales y el Estado Mayor, entre los oficiales superiores y los cuadros inferiores.

Sobre el mismo asunto escribe «Le Pays»:

Monsieur Painlevé ha pronunciado un discurso, que subrayó la cámara con un éxito incontestable. Ha sido una hermosa prueba de elocuencia, y nuestros honorables diputados son, como se sabe, muy sensibles a la música. Tampoco han sido ellos parcos en demostrar su aprobación.

Estamos satisfechos de unir nuestros apausos a los del Parlamento; pero el ministro, en medio de su triunfo oratorio nos debe permitir recordar que otros antes de él han obtenido ovaciones semejantes, por haber pronunciado tan altisonantes discursos, y luego han conocido la amargura de los abandonos, por haberse contentado con manifestar en soberbias palabras una

energía que muchísimas necesidades vitales solitan.

Después de tres años de guerra sería más nefasto registrar otra vez una decepción de la cual nosotros y nuestros soldados sobre todo han hecho ya tantas veces la experiencia a costa suya.

LA SITUACION FINANCIERA INTERNACIONAL

Dice «Le Temps»:
Es de notar la debilidad de los cambios de las naciones adivadas y sobre todo la del rublo. No hay que disimular, en efecto, que la ofensiva rusa y la intervención militar americana, retrasando el plazo de la paz, implican nuevos esfuerzos financieros de parte de los aliados cuya consecuencia inevitable se refleja en los cambios.



Vida social

Viajeros

Procedente de Alcoy se halla en esta el diputado provincial don Camilo Llopis.

—Ha regresado de Villajoyosa el diputado provincial don Antonio Lorete.

—Se halla entre nosotros el banquero de Denia don Juan Merle.

—Ha regresado de sus posesiones de San Vicente el distinguido jurista señor Guardiola Ortíz.

—Llegó de Valencia con su esposa don Francisco Martínez Alberola.

Han llegado a esta capital: De Madrid, don Manuel Ruiz.

De Murcia, don Joaquín Tenoros, don Policarpo Nuñez, don Antonio Ribe y don Emilio Santos.

De Valencia, don Luis Lloret.

Han salido: Para Valencia, don Juan Colomer y don Policarpo Nuñez.

SECCION RELIGIOSA

SANTORAL

JULIO

15

DOMINGO

Santos Enrique y Anastasio

La Misa y Oficio son de la Dominica de Pentecostés con rito semidoble y color verde, haciendo conmemoración de San Enrique.

SAN NICOLAS.—Desde las 5 a las 12 Misas rezadas cada media hora.

A las 8 Horas Canónicas, procesión claustral y la Coenventual solemne con exposición del Santo Evangelio por el señor Abad.

Por la tarde a las cuatro después del Coro Rosario a la Madre de los Remedios, Patrona de Alicante.

SANTA MARIA.—A las 8 misa Mayor con explicación del Catecismo por el señor Cura.

Por la tarde al toque de Oraciones, rosario.

CARMEN.—Prosigue el mes de la Santísima Virgen del Monte Carmelo con misas rezadas a las 5 y media, 6 y media 7 y media, 8, 8 y media 10 y 11

Por la tarde a las 6 Novena del Santo Escapulario con sermón que predicará el Padre Carceller de la Compañía de Jesús, saliendo después la procesión por las calles de la barriada del Carmen.

MISERICORDIA.—Misa Mayor a las 8 con explicación del Catecismo por el señor Cura Económico Sr. Amat.

CAPUCHINAS.—A las 10 Hora Santa con manifiesto y bendición del Santísimo.

SAN FRANCISCO.—Misa Mayor a las 8 y media con explicación del Catecismo de la Doctrina Cristiana por el señor Cura Económico.



SUCESOS

Por blasfemar y cometer actos inmoraes en la vía pública ha sido detenido por los funcionarios de vigilancia Sres. Sogorb y Monllor el individuo Roberto Ramón García.

—Por el mismo motivo han sido detenidos los individuos Alfonso Torres y Jaime Soriano.

—La vecina de la calle de Carratalá, número 44, por tener las gallinas abandonadas en la vía pública y negarse a dar su nombre ha sido denunciada.

—Por ir montado en un carro que guiaba

Aguas balneario de Cestona. Guipuzcoa

Unicas para el hígado, estreñimiento, disentería, neurastenia y artrismo. Se venden emboteadas a 1'25 pesetas en Farmacias y Droguerías.

Temporada oficial del 15 de Junio a 10 de Septiembre. Servicio completo de baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con 12 aparatos.

HABITACIONES: Las hay desde 1 peseta por cama hasta 12 por habitación.

COMEDORES: Apesar de la enorme carestía actual de las subsistencias, los precios no excederán de los siguientes:

Restaurant, pesetas 11 diarias por persona. Comedor 1.º (mesas particulares) 7'50 idem idem Comedor 2.º 5 idem.

La mesa de 2.º será independiente de la de los criados.

ITINERARIO. Línea del Norte. Estación de Zumárraga. Línea de San Sebastián, Bilbao. Estación de Arrena.

En ambas hay automóvil de servicio. Pedido de habitaciones y antecedentes a la Administración de Cestona.

AL PÚBLICO EN GENERAL

No deje usted de leer lo siguiente

La innegable gravedad de los momentos actuales; el desarrollo del problema internacional con sus posibles derivaciones; el curso de los acontecimientos que se desarrollan a diario en el teatro de la guerra, son otros tantos factores que contribuyen a que todo el mundo saboree con legítima ansiedad las informaciones de la Prensa.

Y consecuentes con el afán de procurar que se difunda entre las clases obreras el diario desenvolvimiento de los sucesos mundiales, sin vacilar ante ningún linaje de sacrificios, hemos decidido establecer en favor de los humildes una EDICION POPULAR ECONOMICA, que serviremos a domicilio por el precio ínfimo de 25 CENTIMOS SEMANALES.

Es decir, que cuantos deseen honrarnos figurando en las listas de nuestros abonados, (para lo cual basta solo con llenar el adjunto boletín), recibirán diariamente a las tres de la tarde el número de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA con una información local y de todas partes tan imparcial como completa.

Por veinticinco céntimos a la semana, que es el coste mismo del papel, recibirá el que lo desea seis números semanales de nuestro periódico.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

El que suscribe, D..... que habita en a calle de..... número..... desea abonarse a la EDICION POPULAR ECONOMICA de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Alicante..... de..... de 1917.

Firma del suscriptor

Rafael Marco Vides que habita en la calle de Terol ha sido denunciado.

—Por el cabo urbano Sr. Jaen ha sido denunciado al Contratista de la limpieza por tener la calle de San Pedro abandonada por completo.



Noticias locales

El alcalde de Valencia ha tenido la atención de remitirnos un magnífico cartel de las fiestas que celebra aquella vecina capital.

Agradecemos infinito la atención. —Ha sido nombrado en virtud de oposición, profesor de dibujo de las Normales de Alicante, don Dionisio Jordán Infante.

—El gobernador civil ha expedido autorización para la apertura oficial de los balnearios «La Alhambra», «Diana» y «Alhambra», con carácter permanente y «La Estrella», «La Confianza», «La Florida», «La Rosa», «Las Delicias», «Guillermo», «Almirante» y «Madrid» han quedado instalados hasta fin de temporada.

—En Orihuela ha detenido la benemérita a José Casanova Ruiz, por haber causado varias lesiones en la frente a su vecino Francisco Botella y García.

—El Ayuntamiento de Benidorm ha aprobado el sorteo de los vocales asociados que han de formar parte de la Junta municipal.

—Los Ayuntamientos de Onil y Benillup, han expuesto al público el nuevo padrón de industrias para el próximo año.

—La Alcaldía de Orihuela ha remitido para su publicación en el «Boletín Oficial», el extracto de los acuerdos adoptados por aquella corporación municipal en el pasado mes.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este benéfico establecimiento las curaciones siguientes:

Francisco Giner, herida contusa región parietal derecha.

Turno para mañana

MEDICOS

D. Alvaro Gómez y don Luis Pinedo. PRACTICANTE

D. Anton Orenes.

SE VENDE

el Kiosco de refrescos que está situado en la Plaza de Navarro Rodrigo (Barrio de Benalúa). En el mismo, informarán.

La Central

Transportes Terrestres y Marítimos Servicio completo de encargos para toda España

Cremados y Piqueros

San Fernando, 26. Teléfono n.º 335. ALICANTE

IMP. «POPULAR»

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Pesetas		
	Sencilla	Urgente	Madrugad.
3	0 85	0 95	0 20
4	0 45	1 25	0 25
5	0 55	1 55	0 30
6	0 60	1 70	0 35
7	0 65	1 85	0 35
8	0 70	2 00	0 40
9	0 75	2 15	0 40
10	0 80	2 30	0 45
12	0 85	2 45	0 45
12	0 90	2 60	0 50
18	0 95	2 70	0 50
14	1 00	2 90	0 55
15	1 05	3 05	0 55
16	1 10	3 20	0 60
17	1 15	3 35	0 60
18	1 20	3 50	0 65
18	1 25	3 65	0 65
20	1 30	3 80	0 70
21	1 35	3 95	0 70
22	1 40	4 10	0 75
23	1 45	4 25	0 75
24	1 50	4 40	0 80
25	1 55	4 55	0 80
26	1 60	4 70	0 85
27	1 65	4 85	0 85
28	1 70	5 00	0 90
29	1 75	5 15	0 90
30	1 80	5 30	0 95
31	1 85	5 45	0 90
32	1 90	5 60	1 00
33	1 95	5 75	1 00
34	2 00	5 90	1 05
35	2 05	6 00	1 05

NOTA.—Los telegramas económicos con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Aduana.—Muelle de Levante.
Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
Audencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.

Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
Banco de España.—Dr. Esquerdo, 2.
Cámara de Comercio.—Méndez-Núñez.
Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
Catastros (oficinas).—Cid, 31.
Cruz Roja.—Castaños, 46.
Casa de Socorro.—2.º Pórtico Consistorial.
Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Barrio de San Blas.
Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2, (Diputación).
Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
Comisaría de Guerra.
Cuartel de San Francisco.—Delicias, 2.
Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.
Delegación de Hacienda.—Esplanada de España, 4.
Diputación Provincial.—Villegas, 2.
Escuela Náutica.—Mayor, 34.
Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.
Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y Avenida de Loring.
Estación de la Marina.—Camino de la Canterera.
Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
Giro Mútuo.—San Fernando.
Gobierno Civil.—San Fernando.
Gobierno Militar.—Castaños, 39.
Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia)—Maisonave.
Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa, Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
Juzgado Municipal.—Cid.
Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Benalúa).
Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
Matadero Público.—Camino de la Canterera.
Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
Parque de Bomberos.—Castaños, 46.
Registro de la Propiedad.—Pasaje de Amérgigo.
Servicio Agronómico.
Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
Telegrafos.—Méndez-Núñez, 2.

CUADRO QUE DETALLA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS:

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8'30
Mixto de Madrid.	6—
La Encina.	12'50
Correo de Murcia.	12'15
Mixto de Murcia.	21'10
Andalucía.	21'20
Alcoy.	7—
Correo de la Marina.	15'50
Mixto de la Marina.	9'30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid.	19'15
Mixto de Madrid.	21'30
La Encina.	6—
Correo de Murcia.	6—
Mixto de Murcia.	16'30
Andalucía.	14—
Alcoy.	13—
Correo de la Marina.	10'15
Mixto de la Marina.	16'15
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	

Giro Postal. De 9'30 a 13.
Caja postal de ahorros. De 9'30 a 13.
Certificados y valores declarados. De 9'30 a 8, de 10 a 13, de 14 a 15, de 16'30 a 18'30 y de 19'15 a 20'30.
Los paquetes postales se admiten y entregan a las mismas horas que los certificados.

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7'50 a 14 y de 15'30 a 17.
Las cartas de lista, después de despachar los apartados.

Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo, y los carteros salen a repartir a las 9'30, 14 y 16'15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.
En los buzones de la capital se recogen a las 11'15, 14, 17'15 y a las 20'15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 3 minutos antes de la salida de los correos.
Los peatones salen a las 19'30.
Reclamaciones. De 10 a 12.

GIRO POSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 ptas.	0'05	0'10	0'15
» 11 a 20 »	0'10	0'10	0'20
» 21 a 30 »	0'15	0'10	0'25
» 31 a 40 »	0'20	0'10	0'30
» 41 a 50 »	0'25	0'10	0'35
» 51 a 60 »	0'30	0'10	0'40
» 61 a 70 »	0'35	0'10	0'45
» 71 a 80 »	0'40	0'10	0'50
» 81 a 90 »	0'45	0'10	0'55
» 91 a 100 »	0'50	0'10	0'60

Horas para girar: De 9'30 a 13.

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14'30; llega a Alcoy a las 17'30.
Sale de Alcoy a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

HOTEL SIMÓN
De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15'30; llega a Busot a las 16'30.
Sale de Busot a las 8; llega a Alicante a las 9.

RESTAURANT UNION
De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17; llega a Jijona a las 19'30.

Sale de Jijona a las 6'30; llega a Alicante a las 8'30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA

SALIDAS

De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14; del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14; del Restaurant Unión.
De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14; del Restaurant Unión.
De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14; del Restaurant Unión.
De Alicante a Agost. Todos los días a las 15; del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Ibi, Onil y Castalla. Todos los días a las 14; del Restaurant Unión.
De Alicante a Relleu y Alcoleja. Todos los días a las 13 del Restaurant Unión.
De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12'30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELÉCTRICOS

TRANVÍA DE ALICANTE A SAN VICENTE

HORARIO

Salidas de San Vicente. 5. 5'45. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 15'30. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. y 19.

Salidas de Alicante. 6. 6'30. 7. 7'30. 8. 8'30. 9. 9'30. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 16'30. 17. 17'30. 18. 18'30. 19. 19'30 y 20.

TRANVÍA DE ALICANTE A MUCHAMIÉL

HORARIO

Salidas de Muchamiel. 4'45. 5'30. 6'15. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 13'45. 14'30. 15'15. 16. 16'45. 17'30. 18'15. y 19'15.

Salidas de Alicante. 6'15. 7. 7'45. 8'30. 9'30. 10'30. 11'30. 12'30. 13'30. 14'30. 15'15. 16. 16'45. 17'30. 18'15. 19. 19'45 y 20'30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la primera plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

SEGUNDA EPOCA

ARTES GRAFICAS
POPULAR
Bailén, 20
ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y toros a precios altamente económicos.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA
(BAILLY-BAILLIERE—RIERA)

Contiene los nombres y apellidos de todos los Comerciantes, Industriales y Elemento Oficial de España. Agricultura, Ganadería, Hidrografía, Minería, Propiedad, Reseñas geográficas y estadísticas, Servicios públicos, Aranceles de Aduanas y demás datos de interés.
Con la edición presente se regalan seis preciosos mapas de otras tantas provincias, impresos en colores.

OBRA DE UTILIDAD GENERAL
Indispensable en toda oficina, almacén, establecimiento público, etc.
Precio de venta en toda España: 40 pesetas franco de portes

PUBLICADO POR LA SOCIEDAD ANÓNIMA
"ANUARIOS BAILLY-BAILLIERE Y RIERA REUNIDOS,"
Consejo de Ciento, núm. 240.- BARCELONA
Dirección telegráfica: "ANUARIOS" - Barcelona - Teléf. 3503

Disponible

Para seguir en buena salud:

ESTOMACAL

Con el Elixir Saiz de Carlos se curan las enfermedades del estómago e intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedías, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vértigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARRREAS

disenteria, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más o menos graves que se curan, incluso en la época del destete, en hasta el punto de restituir a la vida a enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recetan los médicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite folleto a quien lo pida.

Purificada
Regenerada
Fortificada
VUESTRA SANGRE
con el

DEPURATIVO RICHELET

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padeciendo ninguna enfermedad, deben de tomar dos ó tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet.

ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO

DE VENTA EN TODAS LAS DROGUERIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA
Depositarario General para toda España:
DON FRANCISCO LOYART
Calle S. Martial, 83, esquina a San-Ignacio de Loyola, 9
SAN-SÉBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)